

太钢集团企业愿景:

成为全球不锈钢业引领者

太钢召开2023年党风廉政建设和反腐败工作会议

坚持不懈推进全面从严治党

全力保障公司高质量发展开启新征程



图为会议现场。

张可树 摄

太钢领导班子廉洁从业承诺

- 坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,坚决捍卫“两个确立”,树牢“四个意识”、增强“四个自信”,做到“两个维护”。
- 认真落实新时代党的建设总要求,加强党的纪律建设,严格遵守党的各项纪律,着力抓好全面从严治党“两个责任”落实,持续推动全面从严治党向基层延伸。
- 认真履职尽责,在建设全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业的进程中,坚决维护国家、集团公司和职工群众的利益,切实解决好职工群众“最关心、最直接、最现实”的问题。
- 贯彻落实民主集中制,严格执行“三重一大”决策制度,做到科学决策、民主决策,加强对权力运行的监督制约,有效防范重大风险。
- 以身作则、严以自律,严格落实中央八项规定精神,严守廉洁从业有关规定,不为他人谋取不正当利益,严禁配偶、子女、亲友和身边工作人员利用本人影响经商办企业。

本报讯(记者 陈昕)1月17日,太钢召开党风廉政建设和反腐败工作会议。会议深入学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上的重要讲话及全会精神,贯彻落实国资委及中国宝武党风廉政建设和反腐败工作会议精神,总结部署太钢党风廉政建设和反腐败工作。

会议以视频方式召开。太钢集团党委书记、董事长盛更红出席会议并讲话。太钢集团总经理、党委副书记李华主持会议。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震作党风廉政建设和反腐败工作报告。太钢经理助理级以上领导,管理总部各部门正职领导在主场参会;各基地、分子公司、单位班子成员、科室(作业区)负责人、专兼职纪检干部在分会场参会。(下转第二版)

本报讯 在新春佳节来临之际,公司领导看望慰问了老领导,向他们拜年,送去公司党政和干部员工的诚挚祝福和美好祝愿。

慰问中,公司领导向老领导们介绍了太钢生产经营和改革发展情况,向他们致以美好祝福和诚挚问候,对他们为太钢的发展建设作出的贡献表示衷心感谢。希望老领导继续发挥政治优势、经验优势、威望优势,积极支持太钢的工作,为把太钢建成中国宝武不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司和全球最具竞争力不锈钢全产业链高科技企业积极建言献策、贡献智慧和力量。

老领导一致认为,过去的一年是太钢发展历程中极不平凡的一年,太钢领导班子以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话重要指示,认真落实中国宝武和山西省委决策部署,高效统筹疫情防控和生产经营建设,统筹发展和安全,加快建设中国宝武不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司和全球最具竞争力不锈钢全产业链高科技企业,经营业绩保持平稳,各项事业取得新进展。大家一致表示,要继续发挥自身优势,积极支持太钢工作,为中国宝武加快建设世界一流大企业不断作出新贡献。(本报记者)

公司领导看望慰问老领导

公司领导慰问生活困难党员

本报讯 为切实把党组织的关怀落到实处,让党员感受到党组织的温暖,春节前夕,公司领导走访慰问了生活困难党员,向大家致以亲切问候和节日祝福。

太钢集团党委书记、董事长盛更红看望慰问了党员张建军。张建军是太钢炼钢一厂不锈钢连铸作业区准备工,党员标兵,先进工作者,2021年肝移植手术及后续治疗花费巨大。盛更红详细询问了他的治疗情况,当听到术后在单位的帮助和妻子的精心照料下身体恢复良好,已重返岗位,盛更红感到非常欣慰。他叮嘱相关单位继续通过多种渠道给予张建军帮助和支持,让困难家庭早日走出阴霾,过上幸福生活。张建军感谢公司领导在百忙之中亲自到家中慰问,也感谢患病以来党组织、工会组织和单位及同事们的帮助和支持,表示要树立良好心态,积极治疗康复,

为太钢的发展作出更大贡献。

太钢集团总经理、党委副书记李华来到矿业中心党员张志晓的家中,代表公司党政为他送去节日的祝福和诚挚的慰问。张志晓因病导致生活难以完全自理,目前由母亲照顾,家庭生活困难。李华鼓励他保持乐观心态,积极治疗,早日康复,嘱咐他们生活上有困难可以及时向组织反映,公司会竭尽全力帮助大家渡过难关。

太钢集团党委副书记、纪委书记汪震来到身患疾病的党员廉波家中,了解廉波的治疗和生活情况。汪震鼓励他和家人要树立信心,坚强面对困难,积极乐观生活。他说,太钢的发展进步离不开广大党员的辛勤付出。各级党组织要真切关心关爱生活困难党员,让大家充分感受到党组织的关怀和温暖,共享公司改革发展成果。(本报记者)

1月19日,经营中心召开2023年党风廉政建设和反腐败工作会议,要求用好“纪律”的戒尺,让铁纪“长牙”发威,坚决遏制贪腐行为,将政治廉洁真正化风成俗。许青 摄

告读者

根据2023年春节放假安排,本报1月23日、25日、27日休刊,30日正常出版。祝广大读者新春快乐、阖家幸福、兔年吉祥。

陈志昂同志逝世

原太原钢铁(集团)有限公司纪委副书记陈志昂同志,因病于2023年1月18日逝世,享年81岁。

陈志昂同志,1967年7月参加革命工作,1965年6月加入中国共产党,2002年8月退休。

